

文匯娛樂

專線：2873 8075 ■傳真：2873 2453 ■電郵：feature@wenweipo.com

羅蘭姐(中)扮「哈囉喂老佛爺」維肖維妙。



盛智文、陳慧琳、謝霆鋒、羅蘭姐出席十月全城哈囉喂開幕禮。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)「海洋公園全城哈囉喂公益金中銀香港慈善夜」前晚請來「黑夜大帝」謝霆鋒、「黑夜女王」陳慧琳(Kelly)、「聖羅蘭」羅蘭及「哈囉喂潮聖王」黃偉文到場，Kelly坦言花了六小時打扮，笑言在萬聖節會「蒸熟」兩個兒子。霆鋒就表示前有跟前妻張栢芝來玩，當時大家都有扮鬼扮馬。



陳慧琳少見的冶豔，霆鋒仔也大開眼界。

罕有扮嘢「黑夜女王」Look嚇人 陳慧琳 兩兒看到發噩夢

陳慧琳(Kelly)的造型特別找來奚仲文為她設計，她表示服裝已試身一個月，化妝兩小時，頭髮弄了四小時。Kelly在台上全程將聲線壓低，又不時擺出大鵬展翅的甫士，差點打到身旁的霆鋒。台上司儀問她怎樣度過萬聖節，Kelly笑道：「買了兩個蒸籠界一對仔，打算「蒸熟」他們。」霆鋒聞言就搭單叫Kelly多買兩個，因他也有兩個仔，而且一籠四件很正常。Kelly以低沉聲線說會放兒子入蒸籠，不熟不吃，放在

點心車內就神不知鬼不覺。霆鋒曾扮猛鬼街角色

Kelly接受訪問時表示扮黑夜女王不能笑，說話不可以誇張，坦言此身造型不能讓兩個兒子看到，擔心他們會發噩夢。問到萬聖節會如何打扮兩個仔，Kelly忍笑道：「我買了兩個蒸籠笠住兩個仔，只有頭部突出來，我就扮筷子，老公扮一杯茶，或者做個肥茶煲，

到時就飲杯茶食個包。」謝霆鋒就解釋因有工作在身，事前已通知大會不能扮鬼扮馬。他表示今年不會帶兒子來玩，但前年曾與栢芝來玩，當時他扮猛鬼街的角色。問他是否因做生意顧及形像不能再扮鬼扮馬，霆鋒表示不關事，只是他一向都不愛扮鬼扮馬。」

提到近日內地反日示威，昨天要到內地工作的霆鋒表示不擔心有影響，因他出席的是官方活動，相信大會會安排好好。

奮鬥十載事業有成 愛情交白卷

張敬軒追尋終身伴侶

香港文匯報訊(記者 李思穎)張敬軒入行十載，從寂寂無名的小伙子，至今在樂壇闖出一定名堂，事業有成，然愛情路上卻交白卷，亦從不拈花惹草，定力十足的他要尋求一段長遠愛情「落腳」，在未給愛神之箭射中前，他會全力向事業發力，既已達成開設錄音室的心願，縱使世界末日降臨，他都死得瞑目。

早前軒仔聯同契媽合資五千萬開錄音室，傾盡家財去完成心願，現在錄音室是民間辦學性質，並得到廣州市政局的重視，由原定的盈利計劃變成社會教學計劃，要回本尚需一段時間，暫時以收支平衡為目標，所以他更積極儲錢，希望能實現下一個置業大計。

逾30歲從不拈花惹草

事業有成，難道人生大事不是結婚嗎？軒仔理智地謂：「這要長期投資，需得想清楚，也怕沒錢。」大家起哄指他是鑽石王老五，軒仔搞笑自封：「我是鑽石王老五」，還足有四卡重，真相是未儲夠錢，也未定性。」娛樂圈雖是誘惑之地，然而向來乖乖仔形象的軒仔，從沒受到外來因素影響，30多歲人未試過拈花惹草，個性專一，因他深明一個道理，只要不釋放這些磁場，便不會有反應，他亦知道做藝人的形象很重要。

感情上從不採取兒嬉態度，只希望找到一個相伴終身的對象，不是玩伴，軒仔更自誇一眼便知對方是否「Miss Right」，不過現階段會以事業為重，努力儲錢。

EP碟少宣傳仍銷過萬

軒仔剛推出EP《Why not》，人生總有不少《Why not》事情想幹，主題概念源於12月21日世界末日的預言，從中試探大家最想做的事；EP碟推出個多月，因之前他忙於演出舞台劇《我和秋天有個約會》，現在才有時間投入新碟宣傳，幸得舞台劇的配合下，EP碟在少宣傳之下也有過萬銷量，他說：「好慘，也不好意思說出來，但以現時的市场道算是不錯。」軒仔人生最想做的是開設錄音室，如今願望達成，死得眼閉。

軒仔在舞台劇的表現不錯，也讓他演出戲廳，日後希望多吸收演出經驗，有機會接拍電影。與此同時，《我》劇被邀參與台灣在十一月舉行的香港文化周，屆時會有三場演出，也是香港唯一代表，當中軒仔脫刺仔煙囪的一幕，亦會原汁原味在台灣舞台上，軒仔為免出醜，即將要開始地獄式操場，他強調這一脫是劇情需要，並非賣弄色情。



乖乖仔張敬軒如此專一，為何沒有交女，可能是緣份未到。

hair: aaron kwok@hair culture
makeup: Andy Leung @ D-mop Beauty by ND&Co.
venue: al pasha

林峯

練八塊腹肌酬觀眾

香港文匯報訊 林峯(見圖)、蔡卓妍(Sa)、鍾舒漫、鍾嘉欣、周國賢等，前晚為《勁歌金曲》進行錄影，當晚阿Sa演出新歌《白頭到老》配合中秋節快將來臨，希望人月兩團圓！問到中秋節是否與男友陳偉霆一起過？阿Sa指中秋無法人月兩團圓了，因三隻愛犬都在中秋節生日，但其中一隻跌斷了手要陪牠。她為了陪小狗也不陪男友？阿Sa不欲多提男友說：「節日年年都係咁。(男友不在港？)唔知啊！唔講佢啦，做嘢還做嘢！」

林峯當晚亦唱出新歌《Because of you》，他笑指終於不用唱慘情歌了：「我嘅歌全部係分手歌，終於有一首浪漫甜蜜歌，可以用嚟喜宴上。」林峯又透露將於明年一月底再於紅館舉行演唱會，因拍完《雷霆掃毒》而健碩不少，希望可以練到八塊腹肌示人。至於服飾方面，他笑道：「設計師叫我放心，會遮住啲敏感部位！(你邊個部位最敏感？)我全身都敏感。」



龔嘉欣

努力儲錢買樓

香港文匯報訊(記者 吳文釗)曾華倩(圖中)與龔嘉欣(圖右)將主持全新輯《更上一層樓》節目，華倩表示自己很保守不會進取投資，至今只有買藍籌股，買樓也是自住為主。

曾華倩稱三年前曾與友人商量合資千二萬購工廠大廈，但自己太保守不敢拿數百萬元出來冒險，結果現在大廈已升值三倍。龔嘉欣就稱努力儲錢買樓，自入行做模特兒開始，將一半酬勞儲起來，暫已有六位數積蓄。問到是否與男友鄧健泓共築愛巢，她說：「我自己住啦，家人叫我不用心急結婚，自己還是22歲，可以再清楚些。」

提到楊怡與羅仲謙事，曾華倩表示與二人不熟，但相信楊怡是疲倦伏在男方腿上休息，她說：「不知他們是否拍拖，但還是要小心駕駛。」與羅仲謙自《四葉草》就認識的龔嘉欣，表示只當是一單新聞看，她本身也甚少在公眾場所拖手。笑問如男方要求伏在雙腿中間時，她說：「我是保守女仔，不要嚇倒我。」至於有否坐過謙仔順風車，嘉欣說：「不會單獨坐男仔車，免有排間傳出。」



內地拍劇趁機學手藝

廖碧兒做棉襖 十字繡皆懂



廖碧兒(Bernice)(見圖)前晚聯同「嘍模楊汀叮、王子涵(王晶女兒)及丁子高等，出席如心艾朗酒店開幕酒會。剛拍完內地與台灣合拍劇《高山青》的Bernice，趁着有兩日半假期，偕母親結伴到泰國充電，認真孝順。

Bernice前晚甫落機便出席酒會，她表示近十年因工作忙碌，未有時間與雙親外遊，這次雖只得兩日半，但也仍決定與媽咪遊泰國，至於父親因打波而未有同行。Bernice表示稍後要到台灣阿里山為《高》劇補戲，之後再赴橫店拍攝內地古裝劇。

談到近日內地反日情緒高漲，她又可擔心人身安全而不坐日本車？她說：「橫店應該沒有遊行示威，我會拉埋經理人去確保安全，至於接送車就要等安排。」

她又謂每次拍劇也會學到一門手藝，早前就學了十字繡花，繡了百福圖，對上一次就學識整真絲枕頭套，這次就做棉襖送給婆婆。問到為何不送給男友？她自言還是單身，棉襖較適合送給婆婆。

Angelababy師妹楊汀叮自曝已轉投新公司，她指Baby也支持她的新方向及感激舊公司。說到新公司，她開心地表示新公司安排她再培訓，現正學戲裝備自己，因日後也會主力拍戲及劇集，稍後又會拍微電影。

梁佑嘉男兒性格太隨意

被告誡要小心護膚



香港文匯報訊 早前歌手梁佑嘉Abella(圖中)為慈善機構拍攝鼓勵青少年短片宣傳「網上青年外展計劃」，希望讓一班沉溺網上的青少年知道是有人願意幫助他們。拍攝期間大家更到烈日當空的沙灘取景，由於Abella沒做足防曬措施，在沙灘上一番暴曬後當然是被曬傷脫皮，更慘被曬成兩截色，晚上睡覺也不能有大大動

作，以免令皮膚傷痛。但Abella毫無怨言，覺得要拍當然要拍多幾個鏡頭以選取最佳。問她為何不作防曬措施，她笑說因總覺防曬液很「癩笠笠」，不想塗，沒有想過會拍那麼久致「出了事」。她在公司告誡下，說要做回一個貪靚女生，不可再男孩子性格般樣樣事都隨便。而她第三張專輯《Abella 3》仍在製作中，今次以慢歌為主，Abella說這是流淚最多的一張碟，幾個MV都要她哭，特別是《好人好者》更連工作人員也受感動哭了起來。她笑說自己哭了那麼多次已經訓練到眼淚收放自如，可以向影視界進軍了。



香港文匯報訊(記者 杜曼斯)由兩大影帝郭富城(圖左)和梁家輝(圖右)出演的警察高層內鬥片《寒戰》已定於10月18日上映，並將作為10月4日之第17屆釜山國際電影節揭幕電影，同時

城城家輝《寒戰》雙雄爭鋒

舉行全球首映。兩大主角昨天亮相北京，為電影釜山之行舉行雙雄壯行發佈會，並即場首度公開二人絕密的兄弟情。原來，城城2005年首度贏得最佳男主角時，家輝是第一人即場擁抱他，兄弟情誼不言而喻。城城和家輝昨日在發佈會中，首度披露鮮為人知的一份間接兄弟情誼的關係。因家輝跟城城於1990年去世的哥哥是校友，所以他對城城有一份兄弟的情感。而城城一直十分欣賞家輝，當城城2005年首度奪得最佳男主角時，家輝是第一人即場擁抱他，並且鼓勵他，如一個哥哥般親切。家輝說：「真的視城城為弟弟，看着他的進步和成

功，真的衷心喜悅。」今次能在《寒戰》合作，全因互知對方參演，決定好好合演一部好戲，展現不一樣的兄弟情。

在發佈會上，片方特地精心為兩位到場的影帝級演員製作了「雙雄特輯」。特輯中，郭富城與梁家輝警局對峙、天台智鬥等諸多精彩對手戲的幕後細節曝光。梁家輝在特輯中強調《寒戰》這種很地道、很港味的警察高層內鬥已經多年未見，「看到這個劇本，接演這樣的劇本是我們當演員的幸運。」兩位影帝直言，這次演出是很爽的一次，梁家輝更說：「真的想了很多招來表演，好久沒有這麼暢快淋漓的對決感覺了！」